

# 47-й годовщине Великого Октября — достойную встречу!

## В честь праздника

Коллектив Люберецкого завода торгового машиностроения план восьми месяцев выполнил на 101,7 проц., по товарной продукции — на 103 проц., полностью выдав заданную номенклатуру. Рост производительности труда составил 103,2 проц. Получена сверхплановая экономия от снижения себестоимости в сумме 90 тыс. рублей.

На заводе за звание бригад и ударников коммунистического труда борется около пятидесяти человек. 441 работник уже получил это высокое звание.

Перед коллективом завода в оставшееся время года стоят большие и ответственные задачи. В частности, предстоит своевременно выполнить правительственный заказ по изготовлению оборудования для птицефабрик и тем самым внести свой вклад в создание изобилия сельскохозяйственных продуктов. Подготовить к вводу в действие 5 тысяч кв. метров новой производственной площади.

В честь приближающейся 47-й годовщины Великого Октября и в честь предстоящего Пленума ЦК КПСС коллектива завода принял на себя по-

вышенные социалистические обязательства:

В октябре закончить выполнение правительственного заказа по изготовлению клеточных батарей для птицефабрик. Выпустить сверх плана продукции на 185 тыс. рублей против ранее взятого обязательства на год в 170 тыс. руб. Повысить производительность труда по сравнению с планом на 1,8 процента против ранее взятого обязательства на 1,5 процента и получить сверхплановую экономию от снижения себестоимости продукции в 120 тыс. рублей против прежнего обязательства в 100 тыс. рублей. Намечено от внедрения рационализаторских предложений получить условную экономию не менее 63 тыс. рублей.

П. ЩЕРБАКОВ,  
внештатный корреспондент «Люберецкой правды».

Иван Тихонович Молоков работает на автобазе строительного треста МОСПО. Скромный, хорошо знающий свое дело, он трудится здесь около семи лет, имеет много благодарностей, выполняет задания на 112—114 процентов.

Машин передового водителя ЗИЛ-585 прошла по дорогам Подмосковья без капитального ремонта 276.628 км.

Иван Тихонович берется за почетное право называться ударником коммунистического труда. Как и другие труженики города, он соревнуется сейчас за достойную встречу 47-й годовщины Великого Октября.

На снимке: И. МОЛОКОВ.

Фото А. АРХИПОВА.

## Новые рубежи ковровцев

Новые социалистические обязательства в ознаменование 47-й годовщины Великой Октябрьской социалистической революции принял на себя коллектив коврового объединения. Десятимесячный план по выпуску валовой продукции решено завершить досрочно, 27 октября, и выпустить сверх плана 14 тонн пряжи и 40 тысяч квадратных метров ковровых изделий. Товарной продукции будет дано дополнительно на 520 тысяч рублей.

Добиваясь наиболее полного использования техники, предусмотрено повысить против задания производительность оборудования в пределах на 0,1 процента и на 5 процентов в ткачестве.

Наиболее высоких показателей в предоктабрьском соревновании добились коллективы прядильного и ткацкого цехов.

Задание по росту производительности труда и оборудования перевыполнено, оба цеха.

## Полторы годовых нормы бригады

Бригада В. Трушиной из кузнецко-прессового цеха завода им. Ухтомского работает на воздушном молоте. Сам Трушин и его товарищи В. Михайлов и В. Власов — кадровые рабочие. Каждый из них владеет высоким мастерством.

Соревнуясь за высокое звание коллектива коммунистического

ПРЕДЛОЖИЛИ Б. ЖУРАВЛЕВ  
И Б. РОМАНОВ

Слесари-рационализаторы Люберецкого завода «Металлоизделий» Борис Васильевич Журавлев и Борис Петрович Романов сконструировали и сами изготовили двухплюсунный штамп, на котором одновременно производится вырубка двух деталей — пряжки для рюкзака и шамба для хозяйственной сумки.

Журавлеву принадлежит и другое хорошее предложение, он совместил две операции на производстве колпачка для зонатора.

бригада взяла обязательство завершить выполнение годовой нормы выработки к 15 сентября и это свое обязательство выполнила досрочно на две недели.

Встав на трудовую вахту в честь 47-й годовщины Великого Октября, бригада В. Трушиной взяла дополнительное обязательство выработать до конца декабря еще половину годовой нормы.

## ПРИСВОЕНИЕ ЗВАНИЯ «МАТЬ-ГЕРОИНЯ»

Указом Президиума Верховного Совета СССР от 11 сентября 1964 года по Московской области присвоено почетное звание «Мать-героиня» и грамоты Президиума Верховного Совета СССР матери, родившим и воспитавшим десять и более детей.

## В ЗАКРОМЕ РОДИНЫ

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР сердечно поздравили тружеников Ульяновской области с успешным выполнением принятых социалистических обязательств по продаже хлеба государству. В закро-

ма Родины засыпано 30 миллионов 350 тысяч пудов зерна при плане 29,3 миллиона пудов. План заготовки важнейшей продовольственной культуры — пшеницы выполнен на 122 процента.

## В ИСПОЛКОМЕ ГОРСОВЕТА

## Хорошо подготовиться к зиме

На своем очередном заседании исполнком городского Совета депутатов тружеников в числе других рассмотрел вопросы: «О подготовке жилого фонда города к зиме» и «О санитарном состоянии общежитий и подготовке их к осенне-зимнему периоду».

Исполнком отметил, что план капитального и текущего ремонта жилого фонда успешно выполняют дома управления ГЖУ № 4, некоторые ЖКО г. Лыткарино. В удовлетворительном состоянии содержится жилой фонд треста Госгазпрома.

Большую работу по организации правильной эксплуатации жило-

го фонда и своевременного его ремонта с привлечением квартирно-съемщиков проводят домовые комитеты. За первое полугодие квартирно-съемщиками отремонтировано 1346 комнат, 1446 мест общего пользования в квартирах. Весной жильцы во дворах своих домов посадили 11.750 деревьев, много кустарников, цветов.

Но все же техническое состояние многих домов остается неудовлетворительным, текущий и капитальный ремонт производится несвоевременно, отпущеные средства осваиваются неполностью. Медленно идет газификация

квартир. План по газификации в 1963 году не выполнен. Некоторые организации не уделяют должного внимания подготовке котельного хозяйства к зиме.

Исполнком горсовета в своем решении обязал председателей поселковых советов гг. Косях, Бушуева, Лодонова, Макарову, начальника ГЖУ т. Невмыайченко, а также руководителей предприятий города принять необходимые меры к выполнению плана капитального и текущего ремонта жилого фонда.

Особое внимание обращено на сознательную помощь в осеннем сносе в этом году.

Исполнком обязал начальника СМУ-72 т. Ланда и управляющего трестом № 2 т. Васильченко принять необходимые меры к безусловному выполнению плана газификации квартир и котельных.

\*\*\*

15 октября — к этому сроку исполнком обязал закончить все ремонтные работы в общежитиях. Руководители предприятий и организаций, начальники ЖКХ обязаны принять все меры к тому, чтобы создать людям, проживающим в общежитиях, нормальные бытовые условия в осенне-зимний период.

## Свидетельствует «Молния»

В переплетном цехе производственно-издательского льского комбината ВИНИТИ появилась «Молния», в которой сообщалось об инициативе работниц тт. Чукиной, Кревцовской, Никулкиной, Петорченко в о.

выступивших с просьбой повысить на 5 процентов нормы выработки на участке нитко-швейных и проволокопечных машин. Вскоре в ответной «Молнии», вышедшей в печатном цехе, инициа-

тива работниц переплетного цеха была горячо поддержана, и здесь сообщалось, что ряд работниц, подсчитав свои резервы, также обратились с просьбой о повышении норм выработки.

# Разговор деловой, откровенный

**В ПАРТИЙНЫХ** организациях города проходит выборная кампания. В июле—августе отчетно-выборные партийные собрания в основной прошли в партгруппах и цеховых партийных организациях промышленных предприятий, строек, автотранспорта и учреждений. С первого сентября начались отчетно-выборные собрания в первичных парторганизациях. Они продолжаются до 1 ноября.

Прошедшие отчеты и выборы показали возросший авторитет парторганизаций и групп в решении хозяйственных и политических задач.

Глубоко и всесторонне обсуждаются вопросы участия коммунистов в выполнении решений XXII съезда партии и последующих Пленумов ЦК КПСС. При этом большое внимание уделяется экономической работе, выполнению семилетки за шесть лет, повышению уровня идеологической работы среди тружеников, выполнению коммунистами Устава КПСС.

**ОГРАНИЗОВАННО**, в обстановке деловой критики недостатков прошли отчетные собрания в цеховых парторганизациях Панковского ремонтно-механического завода. На отчетно-выборном собрании в ремонтно-механическом цехе активно обсуждался доклад секретаря т. Лебедевой. В прениях выступило множество человек. И в каждом из выступлений видна огромная забота людей об улучшении производственных показателей, о повышении уровня культуры производства. Этот цех работает неритмично. Коммунисты т. Дейкин, Харавия говорили о причинах такого положения. Они кроются в слабой организации производства.

— Сегодня, — говорит т. Дейкин, — наш участок простоял весь день из-за отсутствия кислорода. А завтра будет кислород, но нет и не будет ни одного резака. К сожалению, такие простой — нередкое явление.

Мастера не несут должной ответственности за порученное дело. Член КПСС т. Кононов критиковал экскаваторный участок за практику сдавать машины лишь

в конце месяца. Это приводит к тому, что в начале месяца участок работает с небольшой нагрузкой, а в конце — идет на перестывание упущенного, что снижает качество ремонта машин. Правда, на собрании отмечалось, что цех в первом полугодии получил одну рекламацию, тогда как в прошлом году их было пять. Но цех имеет все возможности работать еще лучше.

**В НАЗНАЧЕННОЕ** время начались отчетно-выборные собрания в цехах Люберецкого завода силикатного кирпича. С содержательным докладом выступил секретарь партбюро кирпичного цеха т. Воротников. Рассказав о работе партбюро за отчетный период, авангардной роли коммунистов на производстве, он остановился на некоторых недостатках.

В своих выступлениях члены КПСС т. Комаров, Литвинчук, Усанов, Блескин, Чикунов, Тимошин дополнили доклад, подвергли критике партбюро за неповоротливость в решении некоторых вопросов. Слабо велась борьба с нарушителями трудовой дисциплины. Партбюро и коммунисты примиренчески относились к начальнику цеха Сухому, который нередко являлся на работу в нетрезвом виде. Лишь после вмешательства партбюро завода он был снят с работы.

Неудовлетворительно поставлена воспитательная работа среди коллектива цеха. Беседы, лекции проводятся редко, не пропагандируется по-настоящему опыт работы передовых бригад, ударников коммунистического труда. Партбюро мало внимания уделяет организационной работе. Нет должного контроля за выполнением принимаемых решений, не получает нужного направления и помощи в работе комсомольская организация.

Выступающие на этом собрании внесли ряд деловых предложений, которые нашли свое отражение в принятом постановлении. Намечены конкретные мероприятия по устранению недостатков, установлены сроки и ответственные за исполнение. Коммунисты потребовали от нового состава партбюро до 15 сентября

составить план идеологической работы в цехе, в течение этого месяца на открытом партийном собрании заслушать вопрос об усилении партийного руководства комсомольской организацией, проверить, как идет соревнование за коммунистический труд и заслушать этот вопрос на очередном заседании партийного бюро.

**Н Е МЕНЕЕ** организованно прошли отчеты и выборы во всех 460 партийных группах, имеющихся в парторганизациях предприятия города. В ходе отчетов вновь создано свыше 20 партийных групп, коммунисты которых работают на важных участках производства. Так, на заводе «Монтажавтоматика» создано семь партийных групп на участках: инструментальном, где работает 6 членов КПСС, в конструкторском бюро и транспортном отделе, на участках приборов и металлоконструкций.

Увеличилось количество партийных групп на заводе им. Ухтомского. Их стало теперь 45, в которых работает 331 член КПСС. Организовано здесь прошли отчеты и выборы. На собраниях присутствовало 296 коммунистов, из них в прениях выступил 142.

Деловой разговор шел на отчетном собрании в партийной группе формовочного участка литеиного цеха № 2, где партгруппом т. Колесников. Речь шла о положительных моментах в работе партгруппы, вскрывались недостатки. Коммунист т. Косяков обратил внимание на слабое воспитание коммунистов. Не все они имеют поручения, не контролируют их выполнение. В партгруппе два кандидата в члены КПСС:

т. Федосейкин и Лаптев, но они слабо привлекаются к общественной жизни участка и цеха.

**МНОГОГРАННА** и содержательна работа каждой партгруппы и цеховой партгруппой, где в главе стоят инициативные и авторитетные коммунисты, умеющие правильно решать вопросы, проявлять постоянную заботу и внимание к людям. Это особенно заметно в ходе отчетных собраний. Коммунисты правильно оценивают работу, в новый состав партбюро, секретарями и партгруппами выдвигают лучших своих представителей.

Среди избранных партгрупп — ударник коммунистического труда т. Адаменко, литеинщик т. Колесников с завода им. Ухтомского, лучший помощник мастера Косинской трикотажной фабрики т. Ильинский, передовой рабочий Люберецкого механического завода т. Колесник и многие другие.

Безусловно, вновь избранным товарищам потребуется помочь в работе. Необходимо, не дождаться полного завершения отчетов и выборов, провести семинары, инструктивные совещания, на которых ознакомить пратгруппы и секретарей цеховых партгрупп организаций с поставленными перед ними задачами.

В срок и организованно пройти отчетно-выборные собрания — долг всех партийных организаций, каждого коммуниста.

**А. БОГОЛЕПОВА,**  
инструктор ГК КПСС.



ЛИТОВСКАЯ ССР. 50 миллионов километров смогут пробегать автомобильные шины, реставрированные в этом году колективом Вильнюсского авторемонтного завода. На этом предприятии дают вторую жизнь изношенным покрышкам. Реставрированные покрышки стоят вдвое дешевле новых. Благодаря усилиям коллектива экономится много ценного сырья и государственных средств.

На снимке: отремонтированные покрышки во дворе предприятия.

Фото М. Барабанускаса.  
Фотохроника ТАСС.

## Люди скромных профессий

Дурченко, врач-протезист. Он действительно не помнит. Но от слов женщины теплая волна подкатилась к сердцу. Полжизни посвятил он своей скромной профессии, и вот — не забыт и его труд. Полжизни...

Биография у Сергея Афанасьевича скромная. Работал. Перевалило за тридцать, понял, что без знаний не обойтись. Поступил в школу взрослых. Кто учился в вечерней школе, тот знает, как нелегко приходится взрослым ученикам. Но вот позади седьмой класс. Куда дальше?

— Пойдем на врача учиться, — предложил товарищ. У



**Н А ВТОРОЙ** этаж Люберецкой поликлиники поднимается уже немолодая женщина, проходит в 15-й кабинет.

— Сергей Афанасьевич?! — обрадовано и в то же время неуверенно спрашивает она, словно сомневаясь, не ошиблась ли. — А я снова к вам.

— Признаться, не могу вспомнить, — напрягает память стоящий у окна невысокого роста, тоже немолодой уже, чуть седеющий человек.

— Еще бы! — восклицает посетительница. — Ведь больше 20 лет прошло. Эти коронки на зубы вы мне ставили еще в 1941 году. Помните?

Велико ли, кажется, событие: два десятка лет назад поставить человеку протез. Обыкновенный мостовидный протез. Это не подвиг. Заурядная будничная работа...

— Не помню, — тихо говорит Сергей Афанасьевич

Кому, как не специалисту, лучше всего знать, что подойдет пациенту: коронка или мост, съемный или несъемный протез? Но мало самому знать, надо еще убедить и сомневающегося.

— Нет, нет, ни в коем случае не ставьте съемный, просит мужчина.

Сергей Афанасьевич еще в еще раз осматривает полость рта.

— У вас слишком расшатаны зубы... И слишком мало их осталось — не на чем базироваться, — доказывает он — Целесообразнее поставить съемный протез.

Его доводы убеждают. Впо-

следствии мужчина не будет жалеть, что послушался совета врача.

За последние годы неизменно вырос наш город, увеличилось число медицинских работников. Открылись зубоврачебные кабинеты в поселке ВУТИ, при заводе им. Ухтомского. Но по-прежнему идут и идут посетители к Сергею Афанасьевичу. И не столько по старой памяти, сколько по новым отзывам. «Хороший мастер», — говорят о нем.

18 сентября Сергею Афанасьевичу исполняется 60 лет. Администрация Люберецкой поликлиники попросила написать в газете о нем, как о враче-протезисте, заведующем зубоврачебным кабинетом, члене месткома и просто как о человеке скромной медицинской профессии. Делаем это с удовольствием.

А. САНИН.

## Небольшой, но дружный коллектив

Работники городской аптеки № 58 борются за высокое звание коллектива коммунистического труда. Им есть у кого поучиться, с кого брать пример.

Рецептар Капиталина Ивановна Копылова, совмещая работу с общественными поручениями, на протяжении 5 лет повышает свой уровень в фармацевтическом институте.

Дефектар аптеки Екатерина Максимовна Максимова — опытный кадровый работник, своевременно заботится о внутриаптекой заготовке лекарств, чтобы скратить сроки их изготовления, тем самым ускоряет обслуживание больных.

Управляющая аптекой Станислава Антоновна Касперович — энергичный, добросовестный, чуткий организатор.

В этом году после расширения аптека значительно улучшила обслуживание населения. Исчезли очереди на сдачу заказов и получение лекарств. Внедрены

новые формы работы, например, доставка лекарств на дом для одиноких, тяжело-больных. Последняя запись: «Доставлено лекарство т. Лученкову — Хлебозаводской тупик, дом 3, кв. 13».

Если нужные медикаменты в аптеке отсутствуют, заказчик может оставить открытку со своим адресом и называнием лекарства. Только в июле—августе было оставлено 29 таких заказов, из них 26 выполнены. Вот запись, сделанная недавно: «т. Штернгерц из пос. Томилино просит обеспечить ее по рецепту аллатолом». Этот заказ будет выполнен.

В аптеке оборудован уголок врача, где можно познакомиться с выставкой новых препаратов и аннотациями к ним.

Какие новые формы обслуживания будут введены в ближайшее время? На этот вопрос ответила управляющая аптекой т. Касперович:

— В недалеком будущем будет организован пункт проката, где можно получить во временные пользование рефлектор, грелку и другие предметы, необходимые для ухода за больными.

А. ДОБИШУК.

# На строительном участке Н. Е. Самохина

На одном из новых зданий в самом центре поселка строителей ТЭЦ-22 обращает на себя внимание скромная вывеска: «Конторы строительного участка № 2 СУ ТЭЦ-22». Мы направились к этой конторе, но войти в помещение не успели — у самых дверей повстречались с начальником участка Николаем Евгеньевичем Самохиным.

— Вот хорошо, что приехали. У нас есть много интересного, — улыбнулся Самохин.

Отдав какие-то распоряжения подошедшем к нему людям, Николай Евгеньевич обратился к нам:

— Строим мы много. В июле сдали пятиэтажный дом на 60 квартир. В нижнем этаже дома разместились почта и молочная кухня. А вот рядом выросли еще три дома из сборного железобетона. На днях начнем закладывать жилой корпус № 20.

Да, действительно, рядом с центральной улицей поселка растет целый микрорайон. Строители прилагают все силы, чтобы

закратить сроки работы, чтобы дома были высокого качества. Между людьми развернулось хорощее, по-настоящему действенное соревнование.

Например, бригада коммунистического труда, которую возглавляет т. Кирякин, решила собрать дом № 18 за полтора месяца. И бригада сдержала свое слово.

«А чем мы хуже», — ответили рабочие из бригады коммунистического труда т. Ефремова. Взвесив все свои возможности, они обязались собрать корпус № 19 в такой же срок.

Это обязательство было выполнено с честью. Теперь при встречах бригады подзадоривают друг друга: на строительство следующего дома они, мол, не захотят идти на одном уровне и далеко оставят позади своего соперника.

Это здоровое, дружеское соревнование. Мы верим, что бригады Кирякина и Ефремова, соревнуясь между собой, и впредь покажут хорошие результаты в труде.

Параллельно со строительством домов ведется сооружение подземных коммуникаций. Николай Евгеньевич Самохин знакомит нас с лучшими монтажниками Каленовым и Спасенковым. Это опытные кадровые строители. Они ежедневно перекрывают свои нормы.

На строительстве участка № 2. Мы выходим у большого четырехэтажного здания, главного корпуса будущей больницы. Здесь работает несколько бригад по отделке. В конце нынешнего года больница на 1400 коек вступит в строй. Но с вводом в эксплуатацию главного корпуса строители не покинут этот объект. Они будут вести сооружение других зданий больничного городка.

Уже заложен фундамент для акушерско-гинекологического корпуса на 200 коек, а также расчищена площадка для строительства инфекционного отделения на 200 мест. Полностью весь комплекс больничных сооружений намечено ввести в эксплуатацию в 1965 году.

В ОТ и закончилось нашезнакомство с участком коммунистического труда, который возглавляет старейший строитель города Николай Евгеньевич Самохин. Мы убедились, с какой большой энергией и энтузиазмом работают люди. Несмотря на отдельные недостатки и трудности, коллектив строителей в целом успешно несет вахту в честь 47-й годовщины Великого Октября.

В. КАЛУГИН.

ОБЪЕКТЫ строительного участка № 2 разбросаны по всему поселку. Мы садимся в машину и едем на другие строительные площадки. Через несколько минут машина остановилась у нового пятиэтажного дома.

Вокруг здания группа рабочих залывала бетоном будущие тротуары, сажала деревья.

— Это дом для рабочих Дзержинского КПП, — пояснил Самохин. 20 сентября предъявляем его государственной комиссии для сдачи в эксплуатацию.

Знакомимся с бригадиром Лидией Ивановой, депутатом Московского областного Совета. Это ее бригада благоустраивает территорию вокруг нового дома. У бригадира большая радость. Вчера на партийном собрании ее приняли в члены КПСС. Лидия поправляет косынку и с улыбкой замечает:

— Теперь ответственности прибавилось, с коммуниста ведь спрос больше. Постараюсь оправдать доверие своих товарищей.

И ВОТ МАШИНА уже мчится по направлению к больничному городку. Это один из важных объектов строительного участка.

## За досрочный ввод

8-месячный план строительно-монтажное управление № 5 треста Особстрой-2 выполнило на 123,6 процента. Успешно идут дела в этом коллективе и в настоящий момент.

Строители возводят промышленные объекты, котельные, дома, магазины в поселках Белая Дача, им. Дзержинского, им. Ухтомского, городе Люберец. Лучше всего работает участок, которым руководит Ф. Кривушенко. Из прорабов выделяется своими способностями И. Глинкин. Среди бригад отличаются коллекции, возглавляемые И. Лобановым (каменщики), М. Михайловой (изолировщики), И. Грызуновым (каменщики). Хорошо трудится также бригада А. Брунова, временно переданная из СМУ-3. Она возводит в Люберецах дом для жилищно-строительного кооператива «Луч».

## Редакция отвечает

Л. ПОЛИС, г. Люберецы, Лядинская, 14, кв. 1.

Вы, пишете, что прочитав заметку «Это удобно», опубликованную в газете 3 сентября с. г., вы узнали об агентстве Мособлуктэкс, находящемся в нашем городе, но, к сожалению, не указан его адрес.

Люберецкое агентство Мособлуктэкс помещается в доме № 15 по Комсомольской улице. Телефоны: 8-69 и 10-71. Агентство оказывает населению различной услуги.

РУМЫНСКАЯ НАРОДНАЯ РЕСПУБЛИКА. Завод «Электротяготеря» в Крайове выпускает тепловозы мощностью 2.100 лошадиных сил. Из цехов предприятия вышли первые десятки тепловозов такого типа.

На снимке в сборочном цехе завода.

Фото Аджерпресс-ТАСС.



На трикотажно-галантерейной фабрике многие выполняют смениные задания на 110—120 процентов. А ударник коммунистического труда трикотажного цеха Ирина Филипповна Архипова, которую вы видите на этом снимке, выполняет до полутора норм в смену. Она охотно делится опытом с молодежью цеха.

## По следам наших выступлений

### «Работа столовой неудовлетворительна!»

В статье под таким заголовком, напечатанной в «Люберецкой правде» 1 сентября с. г., критиковалась работа столовой на заводе торгового машиностроения.

Заместитель директора треста столовых А. Симонова ответила редакции, что трест направил в столовую нового завода производством В. Ф. Воронину, члена партии, имеющую большой опыт работы, и повара 2-й категории

А. И. Синяеву. Трест установил строгий контроль за работой столовой.

Бывшая зав. производством Ефимова от работы освобождена.

Коллектив столовой взял обязательство вести повседневную борьбу за высокую культуру обслуживания посетителей, улучшение качества приготовляемой пищи, за образцовый санитарный порядок.

## Победное шествие социализма

Три страны социалистического содружества — Польша, Румыния и Болгария — отпраздновали двадцатилетие народной власти. Трудящиеся этих стран подвели славные итоги своих больших завоеваний в строительстве социализма и с новой энергией продолжают великое дело, одерживая одну победу за другой.

В многовековой истории польского, румынского и болгарского народов истекшее двадцатилетие — очень короткий срок, но сделано за это время несравнимо больше, чем за целое столетие. В недавнем прошлом отсталые аграрные страны превратились теперь в передовые государства с развитой промышленностью, с высокой сельским хозяйством, с высокой социалистической культурой.

На примере этих стран отчетливо видны неоспоримые преимущества социализма перед капитализмом. В самом деле, разве по плечу капиталистическим государствам такой подъем в экономическом развитии, какой имеет место в социалистических странах? В Румынии, например, выпуск промышленной продукции превысил довоенный уровень в

7,5 раза, в Польше — в 9 раз, а в Болгарии — в 17 раз.

До второй мировой войны Греция и Турция, каждая в отдельности, намного превосходили Болгию по производству электроэнергии, а ныне социалистическая Болгария вырабатывает электроэнергии значительно больше, чем обе эти капиталистические страны, вместе взятые.

### Беседа с читателем на международные темы

Таких примеров можно привести множество. Они свидетельствуют об огромной преобразующей силе социализма, о неисчерпаемых творческих возможностях народов, ставших полновластными хозяевами своей судьбы.

После того, как в 1944 году в Польше, Румынии, Болгарии установилась народная власть, буржуазные пропагандисты из кожи лезли вон, утверждая, что эти страны неспособны самостоятельно поднять свою экономику. Они уверяли, что без иностранного капитала невозможно ликвидировать послевоенную разруху и развивать народное хозяйство.

Известен, например, такой факт. Вскоре после окончания войны в Румынии побывал личный представитель тогдашнего президента США Трумэна — Марк Этидж. Самонадеянный американец развязно заявил: «Я брошу под румынский трактор, если румыны удастся выпустить хотя бы один». Жизнь посмеялась над незадачливым американцем. Вот уже в течение ряда лет Румыния выпускает первоклассные тракторы, которые завоевали добрую славу не только в стране, но и находят сбыт за рубежом. И не только тракторы: румынская промышленность производит различные станки и машины, нефтяное оборудование, морские и речные суда, химическое оборудование и т. д. На мировом рынке ныне широко известны польские и болгарские машины и оборудование, как и промышленная продукция других социалистических стран.

Польский, румынский и болгарский народы по праву гордятся своими достижениями. Вопреки пророчествам недругов социализма

ма, они не только побороли разруху, но и создали совершенно новые отрасли промышленности — машиностроительную, химическую, судостроительную, которые поставлены на службу социалистического строительства. Навсегда ушло в прошлое то время, когда их страны находились в зависимости от империалистических держав, от прихотей иностранных монополий.

Крупных успехов добились народы этих трех стран и в развитии сельского хозяйства. На кооперативных полях широко используется современная сельскохозяйственная техника и агротехника. Труженики полей самоотверженно борются за высокие урожаи, развивают животноводство, живут зажиточной и культурной жизнью.

Великие достижения Польши, Румынии, Болгарии в области науки, культуры, просвещения, в развитии здравоохранения. Народные правительства поставили в основу своей политики заботу о благе и счастье человека.

Всесторонний подъем социалистических стран обеспечивается усилиями их народов, тесным братским сотрудничеством стран социалистического содружества, взаимопомощью, широким обменом опыта.

«Один из важнейших итогов истории мирового социализма, — говорит Н. С. Хрущев, — состоит в том, что взаимный обмен опытом между социалистическими странами является мощным средством ускорения развития нашего содружества, могучим источником новых успехов и достижений».

Дальнейшее расширение всестороннего обмена опытом, братская взаимопомощь и поддержка, совместная борьба за мир и мирное сосуществование — вот надежная гарантия того, что в мирном соревновании с капитализмом победа неизбежно будет на стороне социализма. Придет время, когда социализм и коммунизм восторжествуют на всей земле, Д. БОЧАРОВ. (ТАСС).

## ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

# Спартакиада идет

Мы недавно сообщали о начавшихся соревнованиях в заседании президиума совета Союза спортивных обществ и организаций главный секретарь спартакиады т. Богданко доложил, что в состязаниях участвуют гордошники, шахматисты, шашкисты, волейболисты, баскетболисты.

Несколько дней назад на заседании президиума совета Союза спортивных обществ и организаций главный секретарь спартакиады т. Богданко доложил, что в состязаниях участвуют гордошники, шахматисты, шашкисты, волейболисты, баскетболисты.

И вот первые встречи. В гости к спортсменам пос. имени Ухтомского приехали шашкисты ТЭЦ-22. Расставлены доски, брошен жребий, и состязания начались. На первой доске играет опытный спортсмен Н. Склезнев (пос. им. Ухтомского) — его противник Н. Соловин. После непродолжительной борьбы гость признает себя побежденным. На второй доске часть поселка защищал Н. Сметанников, он уверенно обыграл В. Брюсова. Во встрече Ю. Васильева (пос. им. Ухтомского) и Н. Шемякина успех сопутствовал первому. Он вложил в копилку команды еще одно победное очко. На четвертой доске И. Пучков (ТЭЦ-22) не выдержал написка Б. Соседова и сложил оружие. Единственное поражение потерпел пишущий эти строки. В. Амелькин (ТЭЦ-22) «размочил» счет. Итог матча 4:1 в пользу хозяев.

В то время, когда играли шашкисты, на площадке ухтомцев разминались гордошники Института горного дела и хозяева.

Игра началась в 17 ч. 15 м. Вы скажете, как это так, ведь

## «НЮРНБЕРГСКИЙ ПРОЦЕСС»

Сейчас в книжном магазине города Люберец проходит подписка на трехтомное собрание документов Нюрнбергского процесса. Эта книга издавалась и раньше, но интерес к ней не пропадает по сей день. Книга дополнена новыми, только что найденными документами.

Е. НИКОЛАЕВ.

темно? Да, действительно темно. Но на площадке сделано освещение, и соревнования можно проводить вечером. По жребию начинают встречу хозяева, они выбывают 4 фигуры, гости отстают на 2 гордока. Во втором забое ухтомцы берут 3 фигуры, а игдановцы на 2 гордока больше. Игра выровнялась. В третьем периоде ухтомцы заканчивают партию, а у гордошников ИГД то ли дрогнули нервы, то ли сбились с темпа, но их попадания резко снизились. Не смогли они мобилизоваться после смены кругов. Ухтомские гордошники победили со счетом 2:0. Лучшими в этой встрече были: у хозяев А. Новиков, на его счету 30 выби-

тых гордоков; у гостей — Ф. Баранов — 22.

Зима вступает в свои права. Игры на открытом воздухе требуют от спортсменов большой физической закалки, и они ее имеют. Но все же холодно, а на гордошной площадке пос. им. Ухтомского до сих пор нет помещения, куда бы спортсмены могли зайти погреться, где бы можно было оформить протоколы соревнований. На заседании гордошной секции города этому коллективу предложено в ближайшее время построить раздевалку, в противном случае команда будет снята с розыгрыша.

Б. НЕФЕДОВ.  
(Наш внештатный корреспондент).



На Цейлоне с помощью Советского Союза сооружается металлургический завод.

На снимке: монтажники устанавливают перекрытия на строительстве одного из цехов завода.

Фото А. Матюшина.

Фотохроника ТАСС.

## ИЗ ЗАЛА СУДА

### По старой дорожке

Несколько лет тому назад В. Литвин перед закрытием магазина № 76 Люберецкого райпотребторга подошел к штучному отделу. Воспользовавшись отсутствием продавца, он схватил из кассы целофановый мешочек с 1210 рублями и скрылся на улице. Но его удалось задержать. Литвина осудили на два года лишения свободы. А. ОВОДКОВ,

освободившись из мест за-

лючения, он пошел по старой дорожке. 18 июля нынешнего года на переходном мосту станции Люберец Литвин у гражданин Д. вырвал из рук кошелек, в котором было 24 рубля денег.

Рассмотрев уголовное дело по обвинению В. Литвина, народный суд г. Люберец приговорил его к пяти годам лишения свободы. А. ОВОДКОВ,

народный судья.

Рассмотрев уголовное дело по обвинению В. Литвина, народный суд г. Люберец приговорил его к пяти годам лишения свободы. А. ОВОДКОВ,

народный судья.

Гр. Арнаутов Алексей Федорович, прож. пос. им. Дзержинского, ул. Советская, 2, кв. 48, возбуждает дело о разводе с гр. Медведевым Александром Яковлевичем, прож. там же.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

Гр. Ищенкова Зинаида Николаевна, прож. Люберец, ул. Л. Толстого, 14, кор. 1, кв. 58, возбуждает дело о разводе с гр. Ищенковым Евгением Павловичем, прож. там же.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

Гр. Караван Владимир Александрович, прож. д. Островцы, ул. Центральная, 108, возбуждает дело о разводе с гр. Мартыновой Надеждой Алексеевной, прож. Лыткарин, ул. Октябрьская, 27, кв. 6.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

Гр. Кучин Евгений Сергеевич, прож. пос. Октябрьский, ул. Пролетарская, 2, кв. 19, возбуждает дело о разводе с гр. Кучиной Валентиной Васильевной, прож. пос. им. Калинина, 57, кв. 4.

Дело будет слушаться в народном суде г. Люберец.

## В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

### В ЛЫТКАРИНСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

В кинозале сегодня и завтра в 17 ч. 30 м. и 20 ч. 30 м. — «МОЛОДАЯ ГВАРДИЯ». В лекционном зале сегодня в 19 ч. — университет культуры, факультет здоровья. Завтра в 17 ч. — Московский планетарий, в 19 ч. — седьмой выпуск устного альманаха «ЛЫТКАРИНСКАЯ СРЕДА».

### В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня и завтра — фильмы: «РУССКИЙ ЛЕС» — двухсерийный, «ТОТ, КТО РЯДОМ С ТОБОЙ», «ДЖУНГЛИ».

### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня в 19 ч. — ВЕЧЕР МОЛОДЕЖИ «Сельмашевцы в спорте». В заключение — концерт художественной самодеятельности ДК. Завтра в 13, 18, 21 ч. — широкоэкранный «СЕМЕЙНЫЙ ТАЛИСМАН».

### ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТЕХНИКУМ СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЯ

объявляет прием на подготовительные курсы для желающих поступить на вечернее и заочное отделения техникума в 1965 году по специальностям:

ТЕХНИК-ТЕХНОЛОГ ПО «ОБРАБОТКЕ МЕТАЛЛОВ РЕЗАНИЕМ», ТЕХНИК-МЕХАНИК ПО «СЕЛЬХОЗМАШИНОСТРОЕНИЮ».

Поступающие на курсы представляют свидетельство за полную или неполную среднюю школу и копию трудовой книжки, а также вносят плату за обучение в размере 15 рублей.

Занятия на курсах начинаются с 18 ноября 1964 г., проводятся два раза в неделю и заканчиваются вступительными экзаменами в техникум 10 июля 1965 года.

Обращаться по адресу: г. Люберец, Октябрьский пр., дом № 114, телефон 6-64 и 4-17 с 9 до 19 часов, в субботу до 15 часов.

Дирекция.

## ЗА РУБЕЖОМ



ГАНА. Общество Красного Креста при содействии правительства организовало передвижные группы медицинских работников для профилактического обслуживания сельского населения.

На снимке: сотрудники передвижной группы оказывают медицинскую помощь жителям одной из деревень.

Фото МТИ-ТАСС.

## ТЕЛЕСВИДЕНИЕ

ВТОРНИК, 17 ноября  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

17.05 Программа передач.  
17.10 Для школьников «Путь к музыке». Передача из Ленинграда.  
18.00 Телевизионные новости.  
18.10 «Экран Большой химии».  
19.00 Ш. Чакада — «Жуля и Мажула». Премьера телеспектакля.  
21.00 «Песни дружбы». Передача из Киева, посвященная Международному Дню студентов.  
21.30 Телевизионные новости.  
22.00 «Литературный вторник».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Твой долг, инженер!»  
19.30 «На стадионах и спортивных площадках». В перерывах — «Московские новости» и «Спокойной ночи, малыши!»  
21.50 Фильмы телевизионных студий страны.

СРЕДА, 18 ноября  
ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.55 Программа передач.  
17.00 Для школьников.  
18.00 Телевизионные новости.  
18.10 «Мир сегодня».  
19.00 Л. Шоша — «А разве кто-нибудь стрелял?» Премьера телеспектакля.  
20.50 «Дружба». Совместный советско-польский телевизионный журнал.  
21.30 Телевизионные новости.  
22.00 «В эфире — «Молодость».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 «Москва и москвичи». Телевизионное обозрение.  
20.10 Московские новости.  
20.30 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.40 «Работая». Киноочерк.  
21.00 Творческий портрет народного артиста СССР Н. Гриценко.

Редактор В. В. ДУБОВ.



Подписная цена на год  
2 рубля 28 копеек.

## Пишите, приходите!

Адрес редакции: г. Люберец, Октябрьский пр., 150.

Телефоны: редактора — 8-75, заместителя редактора, ответ. секретаря — 28, промышленно-транспортного отдела — 8-77, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 8-74. Из Москвы — Ж 1-90-20.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ТИПОГРАФИЯ

Зак. 4946